



再进四强 中国洁很淡定

“川妹子”澳网再创中国网球史



“再进大满贯四强，我很淡定。”这是赛后郑洁面对记者所说的话。郑洁改写中国网球历史的壮举仍在继续！这位曾经在2008年闯进温网四强的中国姑娘，26日直落两盘以6：1、6：3击败俄罗斯选手基里连科，成为首位打入澳网女单四强的中国选手。“对我来说，这简直有点难以置信。”郑洁获胜后在场地内接受采访时用略微颤抖的声音说，“4年前我在这里拿过双打冠军，所以这里算得上是我的福地。希望这一次我也能打到最后一天。”2006年1月，郑洁与晏紫合作夺得澳网女双冠军，这是中国网球界在四大满贯赛成年组双打比赛中的第一个冠军。时隔四年，郑洁与李娜在这里又不断改写着中国球员在大满贯单打赛场上的纪录。

【见证奇迹】 郑洁像只“疯狂的兔子”

这场女单八强战中唯一在非种子选手之间展开争夺的比赛被安排在墨尔本公园的中心球场——罗德拉沃球球。开场后郑洁和基里连科在底线展开对攻，首盘郑洁利用对手失误过多，以6：1的悬殊比分先声夺人。第二盘基里连科在0：2落后时奋力一搏，将比分追至2：3。然而第六局基里连科曾有四次机会破发，但被顽强的郑洁一一化解。基里连科错失扳平良机后，胜利的天平彻底向郑洁倾斜。在比赛中，郑洁永不疲倦地奔跑，像只“疯狂的兔子”，屡屡将一些看起来不可能救到的球救起，她的精彩表现常常博得现场观众的热烈掌声。

【下一目标】 海宁检验金花含金量

在晋级八强之前，郑洁连续淘汰了三位种子选手，其中包括法国名将、2006年温网女单亚军巴托丽。她因此被外国媒体冠以“巨人杀手”的称号。郑洁在半决赛中的对手将是前世界第一、比利时名将海宁。声称海宁是自己偶像的郑洁说：“我知道海宁是位非常优秀的选手，她的意志非常坚强。我希望下一场自己努力打，好好享受和她的比赛。”另外，中国“金花”晏紫与美国选手马泰克这对跨国组合昨日在女双四分之一决赛中与美国冠军威廉姆斯姐妹苦战三盘，终因实力不济败下阵来。至此，参加女双比赛的中国选手全军覆没。

【各方声音】 球迷热议媒体盛赞

在晋级之后，郑洁也收到了各方祝福。郑洁的顽强感动着球迷，大家也给她送上了最真挚的祝福，甚至期待一场中国德比决赛。“中国球员给人的感觉也许有些内敛，所以在迎战海宁之前也有球迷替郑洁喊话。加油，去和你最喜欢的女子选手竞争吧，千万不要害羞，击败她！”人们在被郑洁感动的同时也为李娜加油。另外，昨日赛后，世界著名的三大社迅速报道了“郑洁两次进入大满贯四强”的消息，盛赞郑洁在本届澳网的出色表现。

【内幕分析】

开年首场顶级赛事上，两位中国选手就展现了强大的实力，绽放澳网，中国金花离不开以下三大法宝。

法宝一：良性竞争
赛场上，1.64米的郑洁显得无比顽强。不论是单打还是双打，打不垮的郑洁是出了名的。自知自身条件不好，在技术和心理上则更着重重锻炼自己。“我时刻告诫自己要珍惜在场上的一战，因为我知道，我能站在这里不容易，如果轻言放弃，那我就可以离开这个圈子了。”郑洁这样说道。虽然常常说“别拿我和郑洁说事”，但是相信李娜心里也是较着劲的。从去年美网开始，李娜仿佛一夜之间长大了许多，心理素质强大得向郑洁看齐。本届澳网上，李娜二度遭遇逆转大战，在大比分落后时依然顶住压力，让人刮目相看。
法宝二：适当休养
新年伊始，李娜郑洁两朵金花就有如此优异表现，相信这和两人选择性“隐退”也有相当大的关联。去年最后两个月，两人的身影早早就在各项赛事中消失了，全运会都“因伤落败”，欧洲室内赛也选择放弃，目的就是更多的时

中国金花三大法宝笑傲赛场



李娜与老公姜山

郑洁与老公张宇

间来养伤和补强技术短板。在这段短暂的休息时间里，郑洁新请来一位教练，原中国男子网坛名将夏嘉平。之所以邀请他加入教练组，很大程度上是因为这位创下中国男子网球选手世界最高排名的大哥级人物和郑洁一样，身高都不到1.7米。在高人如林的网坛中，如何自我提高，怎么琢磨对手的弱点，是他的专长。去年年底，疲惫的李娜也早早选择了休息。

同时在德国边治疗膝伤，边进行针对性训练。更多的时候则享受生活的美好。“一年中绷得太紧了，一到年底总有点快要垮掉的感觉，好在有两个多月的调整时间，让我细细看自己一年来的优缺点，有时间去思考我拿什么去拼搏下一个赛季。”李娜的一席话让我们了解到，这两个月的休养生息是如此重要。

法宝三：“贤惠老公”
两人还有一大法宝，就是她们的老公都是兼任她们的教练。生活中的细心呵护不必说，比赛中，他们更是现场助阵。郑洁的老公张宇以温柔呵护著称，郑洁在场上遇到困难，张宇一脸的紧张无法掩饰。在对阵法国人巴托丽比赛中，他一会递上新拍子，一会递上饮用水。关爱之情溢于言表。相比张宇，李娜的老公姜山似乎有些“不幸”，因为李娜以脾气暴出名，他大部分时间会充当李娜的临时出气筒。李娜自己说：“有时候我觉得我脾气太坏了，特别是对老公，可能越亲就越难控制。但是我也会让他知道，我很爱他，谢谢他的支持。”

【记者视线】 金花的春天已经来到？

真的就像吃了蜜一样，在遥远的澳大利亚，惊喜与纪录一次次的传来！就像前天李娜赛场上球迷们举起“无敌李娜”的标牌一样，昨日我们要把这个称号再改一改，用在郑洁身上同样的精彩——无敌郑洁！这几天围绕金花们最多的就是“历史”，突破历史这是值得庆祝的，更何况是在赛季初，这让我们对于金花们今后另外三座大满贯以及中网的比赛充满期待！郑洁在闯进十六强时就表示，希望与李娜联手闯入四强，如今她的愿望已经实现了一半，而另一半就得靠着李娜的努力了！相信她们会努力的，即便前方困难重重，但是我们相信金花会继续“疯狂”下去的！今年的冬天格外冷，但是属于金花的春天已经来到！ 本版撰文 林峰

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名，有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

肾虚 失眠 更年期 持久幸福有秘密

“参鹿茶”是著名中医家卢芳教授研制，被载入《中国药典》，国药准字B20020425，全面调理脏腑气血阴阳平衡，益气生精固本培元，从本治疗肾虚、前列腺、更年期综合症、气血虚亏等引起的阳痿早泄，尿频尿急，失眠脱发，女性手脚冰凉，便秘色斑，性欲低下等疗效神奇。服用7-10天欲望强烈，不到一月面色红润有光泽，活力持久动力十足。

男人喝强壮，精力充沛，自信洒脱，收放自如，前列腺炎阳痿早泄的毛病全好了！女人喝漂亮，气血充盈，面色红润，手脚冰凉，便秘色斑不见了，夫妻生活温馨甜美！老人喝益寿，睡眠好，腰酸腿痛，尿频尿急，血糖血压血脂高的老毛病都没了，就像年轻了20岁！

专家提示：治肾虚切忌服用速效激素保健品，首选国药疗效确切、安全放心！

迎新年，送健康好礼！选购参鹿茶，送的开心，用的放心！

5盒一疗程 健康专线 0371-61399199

“膝关节炎”康复自如，国药揭秘！全鸡追风活血膏被载入《中国药典》的骨病专用药，国药准字：Z23020047，膏精效奇，药力强劲，直透皮下骨质，营养修复软骨、半月板，软化骨刺，消除水炎症，达到康复的目的。不管病情多重，病史多长，经多家三甲医院数万例患者临床验证：治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤等疗效神奇！急性患者当天见效，1疗程21天需12盒，3-4疗程康复。新年感恩回馈特大惊喜（元月31号止）！当日订购双重礼！

健康专线 0371-66075399

地址：茂源堂大药房（大学路郑大一附院门诊对面药房）怀仁堂大药房（黄河路服装批发市场东侧）免费送药，药到付款

心 肌 缺 血 不 怕 了

“搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力、心脏病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨！时常半夜被憋醒，要死的感觉都有，更可怕的是随时都有发生猝死的危险！

国际上，一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险！国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论，通过软血管，搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统，能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压、降脂、疏通已堵塞血管，修复坏死心肌，达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的！心肌缺血、冠心病、心绞痛、心肌梗塞，房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实：服用后当天心不慌，胸不闷，胸不疼，睡眠好，心脏泵血有力，浑身有力；2-3个疗程心脏全面转好，身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部 / 亚细亚医药部3区 / 商业大厦一楼医药部A区 / 黄河路五院对面同德堂大药房 / 北京华联西门店 / 康德堂大药房 / 世纪联华 / 东风路店

轻轻松松十分钟 鼻炎咽炎去无踪

仅80元

特色中医中药 免疫排毒新疗法

近几年来，环境污染不断加剧，患上鼻炎咽喉炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多，一些常规的治疗方法，消炎抗菌药，抗病毒药，微波手术等，都不能够从根本上治愈鼻炎咽喉炎，为解除广大鼻炎、咽炎患者的痛苦，给他们自由的呼吸和清醒的头脑，所以在郑州中原医院鼻咽治疗中心，采用特色中医中药免疫排毒新

疗法，采用超强的渗透能力，超高的活动性，超强的靶向性，超高肽免疫生物因子，是一种免疫导向药物，直接清除鼻咽部毒素，专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。

治疗特点：无需手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不住院。一般患者只需来院一次即可，不影响工作和生活。

随治随走。

治疗范围：鼻窦炎、鼻出血、过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、鼻甲肥大、鼻部囊肿、鼻疝、打呼噜、声带息肉、声带小结、扁桃体炎。

郑重承诺：为了患者治疗得放心，每个患者全程由鼻咽资深专家亲自操作，确保疗效质量，用事实说话，医院实行保障治疗，五年内个别偶有复发，一律免费签约跟踪治疗，直至康复（假日不休）。

专家热线：0371-67620077

郑州中原医院地址：郑州市桐柏路226号 乘909、916、55、210、201、203、216路公交到中原医院站下车 / 医院3楼鼻咽炎治疗中心

158元 治疗 皮肤 癣

抗复发 发银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”，是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知，主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑，反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所，是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构，在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验，经过反复筛选，科学组方，抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收，经血液循环直达病灶，增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效，2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端，因其疗效稳定可靠，只需口服，不忌口，无须任何外用药物特点，而受到广大患者信赖。

治病创根，杜绝复发才是关键，专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者，接受专业机构，科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。网址：www.158npx.com

地址：郑州市内东1、15、K9、38、58、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话：0371-66205556 13949066266

解放军测绘学院下高山路与陇海路交叉口向北200米，沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所